

ПРОТОКОЛ

на Редовно Общо Събрание
на Сдружение "Яхт-клуб Кап. Г. Георгиев – Порт Варна"
проведено на 13 март 2005 г.

Обявеното за 13.00 часа Общо събрание започна след приключване на регистрацията на присъстващите и проверка на кворума в 13.15 часа.

Председателят на Управителния съвет (УС) на Сдружението Михаил Ковчазов откри събранието, като съобщи, че по предварителни данни има необходимия кворум и предложи за председател на събранието да бъде избран Борислав Гуцанов – член на УС и заместник-председател на Сдружението. Нямахте други предложения. При проведеното гласуване направеното предложение беше прието единодушно "за", "против" – няма, "въздържал се" – няма.

Поемайки председателството на събранието Б. Гуцанов предложи за протоколчик на събранието да бъде избран Стефан Кръстев. Не бяха направени други предложения. При проведеното гласуване направеното предложение беше прието единодушно "за", "против" – няма, "въздържал се" – няма.

Председателят на събранието Б. Гуцанов предложи да бъдат избрани мандатна комисия и комисия по преброяване на гласовете(преброители). Не бяха направени други предложения. При проведеното гласуване направеното предложение беше прието единодушно "за", "против" – няма, "въздържал се" – няма.

За мандатната комисия Б. Гуцанав предложи Димо Петров- председател, а за членове на комисията Александър Христов и Андрей Стафунски; за преброители – Николай Михайлов и Милен Стойчев. Не бяха направени други предложения. При проведеното гласуване направените предложения бяха приети единодушно "за", "против" – няма, "въздържал се" – няма.

Председателя на мандатната комисия Д. Петров докладва, че на Общото събрание присъстват 55 членове на сдружението, а 9 са писмено упълномощени от отсъстващи членове, т.е. участват 64 от общо 118 членове на Сдружението. Общото събрание е законно и може да взема решения.

Председателя на събранието Б. Гуцанов прочете предварително обявения в Държавен вестник бр.9/2005 г. дневен ред:

1. Отчет на УС за изтеклия период
2. Отчет на КС и освобождаване от отговорност за изтеклия период
3. Утвърждаване на нови членове на сдружението
4. Избор на делегати за ОС на БФВ

Не бяха направени други предложения. При проведеното гласуване дневния ред беше приет единодушно "за", "против" – няма, "въздържал се" – няма.

Председателят на събранието направи предложение обсъжданията по т.1 и т.2 от дневния ред да се проведат общо, като за целта се изслушат първо докладите на УС и на

КС. Не бяха направени други предложения. При проведеното гласуване предложението беше прието единодушно “за”, “против” – няма, “въздържал се” – няма.

По първа точка от дневния ред

Отчетният доклад на УС прочете Димитър Илиев – секретар на Сдружението.

По втора точка от дневния ред

Отчетен доклад на КС прочете председателя на КС Любка Денкова. Любка Денкова представи отчет за изпълнението на Бюджет-2004 г. на Сдружението. След направеното от председателя и единодушно одобрено от събранието предложение, Л. Денкова докладва и План-Бюджет на Сдружението за 2005 г.

Председателя на събранието даде думата на участниците в събранието за изказвания.

Димитър Красимиров – Докладите са представени много добре.

Димитър Топалов – Детският отбор не е екипиран добре. Децата нямат самочувствие на състезания. Не бива да правим икономии за сметка на децата. Да се закупят подходящи екипи за детския отбор. В бюджета за 2005 г. ако е възможно да се планира закупуването на микробус за детския отбор, като една част от средствата се осигурят от Сдружението, а за останалата да се търси спонсор.

Борислав Гуцанов – Идеята на Д. Топалов е много добра, но все още нямаме готовност за закупуването на микробус, а за екипи за детския отбор може да се направи.

Христо Митев – От докладите изглежда, че всичко е “по мед и масло”, а не е така. Статистиката показва, че Сдружението застарява. Яхт-клуб не се прави със стари хора. Необходимо е привличането на млади хора. Има яхти, които освен шкипера си нямат екипаж. Предлагам отговорните шкипери да носят отговорност за това на всяка яхта да има екипаж по численост толкова, колкото е допустима за плаване. (ръкопляскания)

Иван Ил. Желев - Прави впечатление, че състава на клуба намалява, като вероятно причината за това е увеличението от 10 на 15 лева/месец членски внос. Яхта “Денебола” е вземала много първи места, но вече материалната част е много остаряла откъм платна, иначе яхтата е боеспособна и поддържана. Ако има възможност да се закупят платна.

Александър Христов – В предаване по MSAT бяха зададени ред въпроси, които показват, че хората не са запознати с дейността на Сдружението ни. Да се направи необходимото за запознаване на обществеността с работата и възможностите на Сдружението за подготовка на деца и т.н. Имаме ли такъв човек, който да застане пред камерите и да направи това.

Пенко Жеков (от място) Аз съм готов.

Кирил Киров - Да да се въведе “кандидат-член” на Сдружението. Желаетелите да попълват съответния формуляр и да плащат членски внос и ако в последствие останат, да бъдат приети за членове.

Стоян Ангелов – Необходимо е да се направи рекламна кампания за Сдружението и да се привлекат млади хора.

Пенко Жеков – Абсолютно правилно е да се проведе рекламна кампания. Млади хора обаче ще се привлекат когато всички дойдат с децата си. Миналата година

отговарях за материалната база на Сдружението. Материалната база е в добро състояние, но отбора на децата в момента е от 3 деца, докато миналата година бяха 8. Необходими са за детския отбор деца на 7-8 –годишна възраст, за да може да се очакват съществени резултати. Необходимо е да се намерят родители с деца, които искат да тренират ветроходство. Само две от тренировъчните лодки “Оптимист” са годни за плаване.

Николай Михайлов – всяка сутрин по Радио ”Гонг” има предаване за това “къде и какво може да тренира Вашето дете?”. Особено подходящо би било УС да организира такава рекламна кампания.

Христан Димитров – Особено подходящо би било да да имаме Интернет-страница, на която да се дава такава информация, като това се комбинира и с радио-реклама.

Михаил Ковчазов – В доклада беше пропуснато да се каже, че сме платили и в сп.”Кой кой е в морския бизнес” ще излезе материал за Сдружението. Яхт-клубът ще се свърже чрез Интернет с Пристанището и ще има информация за Сдружението в Интернет. За микробуса, не че не е възможно да се купи микробус, но големи са разходите по поддържането му. На този етап, поне за тази година, можем да смятаме, че микробус за състезанията на детския отбор ще може да бъде осигурен от Пристанището. По въпроса за платната, нека отговорните шкипери на големите яхти подготвят доклади до УС, ще се опитаме да направим нещо.

Пенко Жеков – Предлагам да се направи комисия за работата на детския отбор.

Борислав Гуцанов – Намерен е треньор на детския отбор. Това е Николай Василев. За да има деца в клуба, ние най-вече трябва да доведем своите деца. Необходима е рекламна кампания за възкръсване на морската идея. Необходим е мениджър на такава кампания. Ще търсим ли такъв мениджър? Ние вече сме на нов, по-висок етап, в развитието на Сдружението. Предлагам Общото събрание да упълномощи УС да работи в тази посока и да търси подходящ мениджър. По отношение предложението на Д. Топалов е необходимо да се конкретизира сумата за екипи на детския отбор, както и оформяне на сметка по която да се отделят пари за закупуване на микробус в бъдеще. За членският внос. Едва ли членски внос от 15 лева месечно е това, което може да откаже някого от членство. Въвеждането на кандидат-членство е удачно и възможно.

Кирил Киров - Не може ли да се намалят средствата по обслужване на сметката.

Александър Христов – Не е ли възможно да се намери треньор, който през лятото да тренира отбора, а през останалото време да работи като мениджър.

Димитър Топалов – В План-бюджета за 2005 г. има резерв да бъдат екипирани децата от отбора, без да се правят промени.

Александър Калчев – Предвидените в План-бюджета за 2005 г. пари за платна са смешно малко. Поне 1500 лева да се планират за платна.

Христан Димитров - Да се подобри събираемостта на членският внос. Наистина е необходимо да се направи нещо за платната на “Денебола”. Трябва да се прецени експертно какво трябва да се направи за екипа на детския отбор.

Борислав Гуцанов - Предлагам Общото събрание да упълномощи УС да реализира изпълнението на направените предложения, като се приема макро-рамката на План-бюджета за 2005 г., с завишаване на приходите от членски внос на 10000 лева, и за платна се предвидят 1500 лева.

При проведеното гласуване горното предложение беше прието единодушно , “против” – няма, “въздържал се” – няма.

Борислав Гуцанов – Предлагам УС да изработи длъжностна характеристика за мениджър и да започне търсенето на подходящ човек.

При проведеното гласуване предложението беше прието с 63 гласа “за”, 1 - “против”, “въздържал се” – няма.

Борислав Гуцанов – Предлагам да гласуваме оформянето на отделна сметка за закупуването на микробус.

Ангел Анегностиев – Рано е за това все още.

Димитър Топалов – Видоизменям предложението си. Да се направи отделна сметка за фонд “Резервен”, от която след време да може да се закупи микробус.

След проведеното гласуване с 62 гласа “за” и 2 гласа “против”, “въздържал се”-няма, беше прието горното предложение за създаване на фонд “Резервен”.

Борислав Гуцанов – Предлагам на Общото събрание да заприходи в сметката на Сдружението установеният при проверката на КС излишък от 154,71 (сто петдесет и четири лева и 71 стотинки).

При проведеното гласуване предложението беше прието единодушно: 64 гласа “за”, “против” – няма, “въздържал се” – няма.

Предложението да се прекратят изказванията беше прието единодушно с 64 гласа “за”, “против”-няма, “въздържал се”-няма.

След гласуване единодушно с 64 гласа “за”, “против”-няма, “въздържал се”-няма, беше решено да се приемат отчетния доклад на УС и доклада на КС.

С единодушно гласуване с 64 гласа “за” събранието прие доклада за приходите и разходите за 2004 г.

След гласуване единодушно с 64 гласа “за”, “против”-няма, “въздържал се”-няма, беше решено да се освободят от отговорност за изтеклия период членовете на УС и КС.

По трета точка от дневния ред

По въпроса за утвърждаване на нови членове на Сдружението и изпълнение на изискванията за членство докладва Димо Петров.

Следва да се освободят 25 членове на Сдружението, значителна част от които са дългогодишни членове на клуба. Същите са се самоизключили поради неплатен членски внос за 2004 г. Това са:

1. Адриан Теофилов Евтимов
2. Борис Харалампиев Ямалиев
3. Борислав Тенчев Чолаков
4. Боян Георгиев Бойков
5. Васил Георгиев Попов
6. Венцислав Иванов Тодоров
7. Владимир Димитров Симеонов
8. Димитрина Димитрова Георгиева
9. Ивайло Василев Василев
10. Ивайло Славов Гавраилов

11. Иван Веселинов Русенов
12. Иван Георгиев Йорданов
13. Илиян Иванов Иванов
14. Момчил Костадинов Кашлов
15. Николай Димитров Метев
16. Николай Добрев Атанасов
17. Николай Петров Влайков
18. Румен Димитров Еремийски
19. Румен Митев Колев
20. Свилен Виолинов Станоев
21. Свилен Иванов Иванов
22. Свилен Петров Дойков
23. Тома Михайлов Томов
24. Христо Миланов Цветков
25. Явор Станоев Станоев

Ангел Анегностиев – В тоди списък има хора дългогодишни ветроходци и спортисти, които сега се отделят от Сдружението. Членският внос е всъщност връзката на човека със Сдружението, да бъдем заедно, да работим заедно, да имаме общи цели, да поддържаме обща кауза. Не виждам причина тези хора да напуснат Сдружението, и нека се помисли какво може да се направи за догодина да няма такъв списък.

Димитър Тачев – Има хора, които са в момента в болница и на могат да си платят членския внос.

Николай Скопчанов – И миналата година имаше такъв случай и се даде буферен период за издължаване на членския внос.

Борислав Гуцанов – Има два подхода: освобождаване на всички или даване на срок от 1 месец през който да се реши въпроса.

Димитър Топалов – Уставът трябва да се спазва. Да се освободят.

Михаил Ковчазов – Предлагам да се отложи с 1 (един) месец, считано от днес прилагането на Устава по отношение на самоизключилите се членове на Сдружението.

При проведеното гласуване направеното от М. Ковчазов предложение беше прието единодушно с 64 гласа ”за”, ”против”- няма, ”въздържал се “- няма.

Докладващият по точка трета от дневния ред Димо Петров от името на УС предложи да бъдат утвърдени за членове на Сдружението 10 нови членове, както следва:

1. Николай Димитров Иванов
2. Кирил Стойков Ганчев
3. Тихомир Илиев Димитров
4. Пламен Димитров Свещаров
5. Михаил Николаев Вълков
6. Юлиян Михайлов Милев
7. Атанас Свиленов Паскалев
8. Райчо Василев Плугчиев
9. Любомир Василев Ангелов
10. Роналд Тен Ворде – холандски гражданин

При проведеното гласуване горепосочените бяха единодушно утвърдени за членове на Сдружението (64 гласа “за”, “против”-няма, “въздържал се “-няма).

По четвърта точка от дневния ред

От името на УС предложение за делегати за Общото събрание на Българската федерация по ветроходство (БФВ) направи Борислав Гуцанов. Квотата на Сдружението съгласно методиката на БФВ е 4 делегати. За делегати на Общото събрание на БФВ се предлагат, както следва:

1. Димитър Топалов
2. Ангел Анегностиев
3. Димитър Илиев
4. Александър Калчев

При проведеното гласуване горепосочените бяха единодушно избрани за делегати за Общото събрание на БФВ (64 гласа “за”, “против”-няма, “въздържал се “-няма).

Хенрих Кокончев – На Общото събрание на БФВ да имаме обща позиция от нашите делегати.

Поради изчерпване на дневният ред Общото събрание на Сдружение “Яхт-клуб Кап. Г. Георгиев – Порт Варна” беше закрито в 15.19 часа.

Председател на Общото събрание:
(Б. Гуцанов)

Протоколчик:
(С. Кръстев)

13 март 2005 г.
гр. Варна